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Методологія  дослідження.  Результати  отримані  за  рахунок  застосування  методів:

наукової абстракції – при встановленні факторів, що визначають розвиток нетрадиційної та

поновлювальної  енергетики  на  глобальному  та  національному  рівнях;  логічного

узагальнення  –  при  систематизації  чинників,  що  впливають  на  використання

відновлювальної енергетики в муніципальній сфері; аналізу й синтезу  – при удосконаленні

методичного  підходу  до  обґрунтування  вибору  відновлювального  енергоресурсу  для

муніципальних об’єктів.

Результати.  Проаналізовано  і  систематизовано  фактори,  що  визначають  розвиток

нетрадиційної  і  поновлювальної  енергетики.  Виокремлено  такі  світові  макроекономічні

фактори  впливу,  як:  еволюційно-історичні,  глобально-екологічні  і  науково-технічні.

Визначено чинники впливу національного рівня, а саме: політичні, економічні та соціальні.

Проаналізовано фактори, які впливають на використання відновлювальної енергетики в

муніципальній  сфері.  Здійснено  групування  цих  факторів  за  рахунок  виокремлення

державно-політичних,  природно-географічних,  техніко-технологічних,  фінансово-

економічних  та  соціально-екологічних.  Показано,  що  при  обґрунтуванні  вибору

відновлюваного  енергоресурсу  для  муніципального  об’єкту  доцільно  враховувати

різноспрямовані наслідки їх впливу.

Запропоновано  методичний  підхід  до  обґрунтування  вибору  відновлюваного

енергоресурсу  для  енергопостачання  об'єктів  муніципальної  сфери,  застосування  якого

дозволить  більш  повно  враховувати  чинники,  що  визначають  ефективність  використання

певного енергоресурсу.

Новизна. Удосконалено  методичний  підхід  до  обґрунтування  вибору

відновлювального енергоресурсу для муніципальних об’єктів, який ґрунтується на процедурі

вибору  відновлюваного  джерела  енергії  за  окремими  етапами  та  передбачає  визначення

еколого-економічних критеріїв.

Практична  значущість.  З  використанням  запропонованого  методичного  підходу

здійснено  обґрунтування  вибору  відновлюваного  енергетичного  ресурсу  для

електропостачання надземного переходу в м. Дніпро.
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